Mérndki nagylétesitmények megvalositasa / Halos idbtervezés CPM-Szampélda-Projektorra

A FELADAT: .
a) Hatarozzuk meg az itt mellekelt

Normal Roham koltseg-1do adat.okkal €s logikgi halo
Tev id6] ksg |id6 | ksg k(‘;l’l’ocsole}tok’lial Jellemzet:) Erfjﬁkt 10
idoegységnel nem nagyobb teljes
A 21120 1 200 atfutasi idejehez tartozo kozvetlen
B 3 80 11200 koltsegek minimumat!
C 4 100 2 350 b) Hatarozzuk meg az itt mellékelt
D 3 150 3 [150 koltség-id6 adatokkal és logikai halo
E 1 250 1 250 kapcsolatokkal jellemzett projekt
F 5 130 2 460 kiilonbo6z0 teljes atfutasi iddihez
G 6 805 110 tartozo kozvetlen koltségek
3 910 1720 minimumat!

c) Hatarozzuk meg az itt mellekelt
koltseég-1do adatokkal €s logikai halo
kapcsolatokkal jellemzett projekt
kiilonbozo teljes atfutasi idoihez
tartozo kozvetlen koltsegek
maximumat!

d) Diagramon abrazoljuk a projekt teljes
atfutasi 1d0 versus kozvetlen-koltseg
Osszefliggéset!
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Mérndki nagylétesitmények megvalositasa / Halos idbtervezés

CPM-Szampélda-Projektorra

Teljes atfutasi 1do- €s kozvetlen kolség tartomanyok ,,bemerése” — a ,,normal” 1d0
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Mérndki nagylétesitmények megvalositasa / Halos idbtervezés CPM-Szampélda-Projektorra

Teljes atfutasi 1dd- ¢€s kozvetlen kolség tartomanyok ,,bemerése” — a ,,roham’ 1d0

Normal Roham S
TeV 48] ksg |id6 | ksg 1600 —
A 2 120 1 |200 1400 —
B 3 80 1 200 1200 —
C 4 100 2 350 .
D 3 150 3 150 o Cmmf<m
E 1 250 1 250 N
F 5 130 2 460 7 8 9 10 1 12
G 6 80 5 110
> 12 910 7 1720
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Mérndki nagylétesitmények megvalositasa / Halos idbtervezés

CPM-Szampélda-Projektorra

,,Brute Force” (,,Nyers er0”) — avagy: ,,a j0zan paraszti ¢sz”’ diktalta modszer

Normal | Roham
L idé6 ksg id6 | ksg | (S
A | 2 120 1 200/ 80
B 3 8 1 200060 )
C 4 100 2 350125 =
D 3 150 3 150] -
E 1250 1 [250| -
F 5 130 2 460|110 =
G 6 805 /110] 30
> 12 910 7 1720
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Mérndki nagylétesitmények megvalositasa / Halos idbtervezés

CPM-Szampélda-Projektorra

A 11 1d6egységnyi teljes atfutasi 1d0hoz tartozd minimalis kozvetlen koltség meghatarozasa

Normal | Roham
e ido | ksg id6 | ksg
A 2 120 1 200
B 3 80 1 200
C 4 100 2 350
D 3 150 3 150
E 1 250 1 250
F 5 130 2 460
G 6 80 5 110
> 12 910 7 1720

CS
80 =

60 *
125 *

110 *
30

4
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1800 —| C™=1720
X
1600 —
1400 —|
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C,,mn =970
800 —| C,,mn=910
| [ [ [ [ [ v
7 8 9 10 11 12
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Mérndki nagylétesitmények megvalositasa / Halos idbtervezés

CPM-Szampélda-Projektorra

A 10 1d0egységnyi teljes atfutasi 1dohoz tartozé minimalis kozvetlen koltség meghatarozasa

Normal | Roham
e ido | ksg id6 | ksg
A 2 120 1 200
B 3 80 1 200
C 4 100 2 350
D 3 150 3 150
E 1 250 1 250
F 5 130 2 460
G 6 80 5 110
> 12 910 7 1720

CS
80 =

60 *
125 *

110 *
30

4

A

1800 —| ¢m=1720
X
1600 —
1400 —
1200 —
X
1000 — C,y™" = 1080 e
C,,min =970
800 —| C,,mn=910
| | | | | | >
7 8 9 10 11 12

C,Min= C,,™n+ CS= 970 + 110 = 1080

C(4)

BME Epitéstechnoldgia és épitésmenedzsment Tanszék / Alapfokd épitémérmdk képzés

Dr. Vattai Zoltan Andras



Mérndki nagylétesitmények megvalositasa / Halos idbtervezés

CPM-Szampélda-Projektorra

A 9 1d0egységnyi teljes atfutasi 1dohoz tartozo minimalis kozvetlen koltseg meghatarozasa

4

A

Normal | Roham e C><1720
TeV 46 ksg id6 | ksg | ('S 1600 =
A | 2 120 1 2007 80 =Y 1400~
B 3 80 |1 ZOd\ 60 = 1200 — ¢
C 4 100 2 350(125+* . _ e X ;
D 3 150 3 150/ - .
E 1 250 1 250 - | | | | | o,
F 5 130 2 4601110 * 7 8 9 10 1 12
G 6 80 5 11030 * Cymin=C, ™0+ CS,= 1080 + 110 = 1190
> 12 910 7 1720 2 6
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Mérndki nagylétesitmények megvalositasa / Halos idbtervezés

CPM-Szampélda-Projektorra

A 8 1dOegységnyi teljes atfutasi 1dohoz tartozo minimalis kozvetlen koltseg meghatarozasa

Normal | Roham
e ido | ksg id6 | ksg
A | 2 120 1 200
B 3 80 1 200
C 4 100 2 350
D 3 150 3 150
E 1 250 1 250
F 5 1130 2 460
G 6 80 5 110
> 12 910 7 1720
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Cymin= Cymin+ CS, + CSp= 1190 + 80 + 60 = 1330
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Mérndki nagylétesitmények megvalositasa / Halos idbtervezés

CPM-Szampélda-Projektorra

A 7 1d0egységnyi teljes atfutasi 1dohoz tartozo minimalis kozvetlen koltseg meghatarozasa

Normal | Roham
e ido | ksg id6 | ksg
A | 2 120 1 200
B 3 80 1 200
C 4 100 2 350
D 3 150 3 150
E 1 250 1 250
F 5 1130 2 460
G 6 80 5 110
> 12 910 7 1720

CS
80

60
125
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30

4

A

1800 —| Cm*=1720
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1600 —
X
1400 ] _min —
C 1470 e
1200 — Cgmn = 1330 <
Comin = 1190 X
1000 — C,o™ = 1080 1
C,,mn =970
200 — C,,mn=910
| | | | | | >
7 8 9 10 11 12

C,min= Cymin+ CS,.+ CS = 1330 + 110 + 30 = 1470

C4)
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Mérndki nagylétesitmények megvalositasa / Halos idbtervezés

CPM-Szampélda-Projektorra

Eml¢keztetoul: a ,,normal” atfutasi idejii (€s legkisebb kozvetlen koltséggel jard) idomodell

Normal | Roham
e ido | ksg id6 | ksg
A | 2 120 1 200
B 3 80 1 200
C 4 100 2 350
D 3 150 3 150
E 1 250 1 250
F 5 1130 2 460
G 6 80 5 110
> 12 910 7 1720
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Mérndki nagylétesitmények megvalositasa / Halos idbtervezés

CPM-Szampélda-Projektorra

A 12 1ddegységnyai teljes atfutasi 1dohoz tartozo maximalis kozvetlen koltség meghatarozasa

Normal | Roham
e ido | ksg id6 | ksg
A | 2 120 1 200
B 3 80 1 200
C 4 100 2 350
D 3 150 3 150
E 1 250 1 250
F 5 1130 2 460
G 6 80 5 110
> 12 910 7 1720

CS
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125
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Mérndki nagylétesitmények megvalositasa / Halos idbtervezés CPM-Szampélda-Projektorra

Emlékeztetdil: a ,,roham™ atfutasi idejli (€s legnagyobb kozvetlen koltséggel jard) idomodell

Normal = Roham T T
TeV 46| ksg id | ksg | (' o0
A | 2 120 1 200] 80 1400 o commrano o
B 3 80 1 200| 60 1200 — G130 o o
C 4 100 2 350]125 1000 — R X
D 3 150 3 150 B 200 — C,™n =970 oo
E 1 250 1 250| - -
F 5 130 2 460|110 7 8 9 10 11 12
G 6 80 5 110/ 30
> 12 910 7 1720
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Mérndki nagylétesitmények megvalositasa / Halos idbtervezés

CPM-Szampélda-Projektorra

A 8 1dOegységnyi teljes atfutasi 1dohoz tartozo maximalis kozvetlen koltseg meghatarozasa

Normal | Roham
e ido | ksg id6 | ksg
A | 2 120 1 200
B 3 80 1 200
C 4 100 2 350
D 3 150 3 150
E 1 250 1 250
F 5 1130 2 460
G 6 80 5 110
> 12 910 7 1720
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Cymax = Cmax— CS;=1720-30=1690
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Mérndki nagylétesitmények megvalositasa / Halos idbtervezés

CPM-Szampélda-Projektorra

A 9 1d0egységnyi teljes atfutasi 1dohoz tartozo maximalis kozvetlen koltseg meghatarozasa

Normal | Roham
e ido | ksg id6 | ksg
A | 2 120 1 200
B 3 80 1 200
C 4 100 2 350
D 3 150 3 150
E 1 250 1 250
F 5 1130 2 460
G 6 80 5 110
> 12 910 7 1720
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80
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]‘ 800 (‘/szl\ = 1()90
>< >< Cgmzl\ =1630
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Cymax = Cgmax — CS, = 1690 — 60 = 1630
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Mérndki nagylétesitmények megvalositasa / Halos idbtervezés

CPM-Szampélda-Projektorra

A 10 1d0egységnyi teljes atfutasi 1dohoz tartozé maximalis kozvetlen koltség meghatarozasa

Normal | Roham
e ido | ksg id6 | ksg
A | 2 120 1 200
B 3 80 1 200
C 4 100 2 350
D 3 150 3 150
E 1 250 1 250
F 5 1130 2 460
G 6 80 5 110
> 12 910 7 1720
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C, " = Cym* — CS, = 1630 — 60 = 1570
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Mérndki nagylétesitmények megvalositasa / Halos idbtervezés

CPM-Szampélda-Projektorra

A 11 1d6egységnyi teljes atfutasi 1d0hoz tartozd maximalis kozvetlen koltség meghatarozasa

Normal | Roham
e ido | ksg id6 | ksg
A | 2 120 1 200
B 3 80 1 200
C 4 100 2 350
D 3 150 3 150
E 1 250 1 250
F 5 1130 2 460
G 6 80 5 110
> 12 910 7 1720
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Mérndki nagylétesitmények megvalositasa / Halos idbtervezés CPM-Szampélda-Projektorra

A ,.teljes atfutasi 1d0 versus kozvetlen koltseég™ diagram

A

Normal @ Roham 1800 oGm0

RS id6 | ksg ido  ksg | ('S L
A 2 120/ 1 200| 80

B 3 80| 1 200] 60 600 —

C 4 100 2 350]125

D 3 150 3 |150| -

E 1 250 1 |250]| - 1400 —

F 5 130 2 460|110

G 6 80 5 110] 30
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